MaOnuatika I’ taén - EmavoAnmiikég ACKNOELS

EpnBado kau Nepipetpog

YrievlBuuion:

Nepipetpog = To MePlypARLA KATIOLOU OXHOTOG.

2TO TETPAYWVO Kal To opBoywvlo yla va UtoAoyiow tnv TEPLUETPO MPOCOETW TIg 4

TIAEUPEC.

EpBadov = H emudpavela KATOLOU OXAHLOTOG
ITO TETPAYWVO Kol To opBoywvio yla va uroAoyiow to guPfadod, moAlamAaoialw

UNKOG €7l MAATOC.

MNapadelypa:

EpBadov:
30 X 5 =150cm?

Mnkog¢=30cm

MPOZOXH oti§ povadeg uétpnong.
310 euBaS6 Exous TETPAYWVIKEC povddec = cm?

Nepipetpog:

{MAdrog=5cm 30+5+30+5=70cm

n
(30+5)X2=70cm

n
(2X30)+(2X5)=70cm

1. Noa uTtoAoyioELg TRV MEPIUETPO OTA OXHATA TTOU akoAouBouv:

Mmopeic va KAVeLg opl{OVTLEG I} KATAKOPUDEC TIPALELG.

Mrkog=246cm

38cm

MEPIUETPOG: e

46cm

24cm

- N

TIEPLHETPOG: ..o




2. No umtohoyioelg To euPadov kal TN MEPIUETPO OTA OXAKATA TTOU akoAouBouv:
Mrtopeig va KAvelg opl{OVTLEG ) KATAKOPUDES TIPAEELC.

MEPLUETPOG: oot
4cm

100cm EUBOSOV: ...ttt s

9cm

MEPLUETPOG: oot

9cm EUBOBOV: ...ttt e

3cm

200cm MEPLUETPOG: oot srrnea

EHBOSOV: ...ttt vt

10cm

MEPLUETPOG: e
10cm

EUBOSOV: ...ttt

32cm

10cm MEPLUETPOG: e

EHBOBOV: ...ttt eeaenea s

10cm

MEPIUETPOG: o

EUBOAOOV: ......ooveveevieerrere ettt cer e ses st eaean e 25cm




